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What data services do NSIs provide?
Either on their own account, on behalf of or in collaboration with other public bodies
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Multiple data sources co-ordination

Collaborative research services

Data stewardship

Data spaces management

Provision of data related public services

Data sharing
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Does national legislation on statistics enable your NSI to 
provide any of the data services?

Yes Partially No

Does national legislation on 
statistics enable your NSI to 
provide any of the data 
services?

27 
(24 ESS & 

3 candidate 
countries)

6 
(3 ESS & 

3 candidate 
countries)

-

Is your NSI providing any of the 
data services as a paid service?

16 
(14 ESS & 

2 candidate 
countries)

7 
(6 ESS &

1 candidate 
country)

10 
(7 ESS & 

3 candidate 
countries)
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Percentage of total annual budget from provision of data 
services other than official statistics
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This percentage is… … increasing … remaining stable …decreasing

Number of countries 17 14 2
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